
Dne 31. 3. 2014 

Společnost VINDARON PRO s.r.o. se ztotožňuje s tvrze-
ním MF ČR, že pokud jsou naplněny znaky provozování 
loterie, jako jsou - vklad, náhoda a možnost výhry bez 

patřičného povolení k provozu loterie, je toto považová-
no za nelegální provoz loterie. 
Společnost VINDARON PRO s.r.o. tímto prohlašuje, že 
námi provozované zařízení VĚDOMOSTNÍ QUIZ nenapl-
ňuje znaky loterie a jiné podobné hry a proto toto zaří-
zení nelze provozovat podle zákona o loteriích a jiných 
podobných hrách. 
Toto tvrzení jsme připraveni kdykoliv prokázat před stát-
ními institucemi, soudy ČR případně soudy EU. 
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Vzhledem k situaci, která je uměle vyvolána holdingy 
nebo akciovými společnostmi chceme tímto reagovat 
na články a jiné informace v médiích tímto prohlášením:

Prohlašujeme tímto že námi provozovaný 
vědomostní quiz nemá  žádné prvky ná-
hody použité v loteriích a jiných po-
dobných hrách a pouze se tak může 
někomu jevit, z důvodu některých 
vizualizací.

Tyto vizualizace nemají  
žádný vliv na hodnotu otázky 
a  výsledek soutěže. Toto tvr-
zení jsme připraveni prokázat 
v případném soudním řízením 
před soudy ČR, popř. EU.

Je nám velmi líto, že lobby 
hazardního průmyslu používá 
náš vědomostní quiz jako argu-
mentaci a obhajobu v boji s obecně
závaznými vyhláškami měst a obcí, 
omezující provozování loterií.

Dále považujeme tvrzení pana Ing. Vrzáně, 
bývalého ředitele odboru 34 MF ČR - v současnosti vý-
konného ředitele sdružení SPELOS, zastupující loterijní 
a hazardní průmysl - o mafi i za úsměvné, poněvadž jsme 
řádně zaregistrovaná společnost, která na základě práv-
ních analýz a platných právních předpisů, nepracuje 
v rozporu se zákony ČR.

Dále chci podotknout, že naše činnost je zatížena vyšší 
daňovou povinností než loterie a jiné podobné hry.

V závěru prohlášení uvádím, že náš vědomostní quiz 
se nezakládá na primitivních otázkách typu : zda popel-
ka měla čtyři oříšky nebo ne, ale obsahují několik tisíc 
otázek různého stupně obtížnosti.

Ing. Pavel Čada - jednatel VINDARON PRO s.r.o.
info.euquiz@gmail.com • www.euquiz.eu
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Reakce na 
reportáž ČT1

Společnost VINDARON PRO s.r.o., by ráda reagovala 
na reportáž ČT1, odvysílanou 10. 4. 2014 ve zpravodaj-
ství UDÁLOSTI v 19:00 hodin.

 Znovu musíme opakovat, že se plně ztotožňuje-
me s výroky MF ČR, že pokud jsou naplněny 

znaky, jako je vklad, náhoda a možnost 
výhry… jedná se o loterii a pokud je 

provoz bez povolení MF ČR, je to 
považováno jako nezákonné.

Jako generální problém celé 
této vzniklé situace spatřuje-
me v neodborných komen-
tářích a názorech prezento-
vaných v médiích, kdy jak 
reportéři ČT1 Lucie Pokorná 
a Zuzana Sniežková a pan Ond-

řej Závodský - náměstek ministra 
fi nancí pro oblast loterie se mylně 

domnívá, že provozované zařízení
společností VINDARON PRO s.r.o.,

naplňuje znaky loterie jako je výše popiso-
vaný vklad, náhoda a možnost výhry.

V již zmiňované zmatené reportáži se mísí několik 
dezinformací.

Reportéři ČT1 prezentují prohlášení naší společnosti 
a na druhou stranu ho aplikují na zařízení patřící společ-
nosti QUIZARD s.r.o., která je i jeho provozovatelem.

S tímto zásadně a důrazně nesouhlasíme, protože 
nemůžeme ani nechceme se s produktem společnosti 
QUIZARD s.r.o. ztotožňovat a prohlašovat, že zařízení 
společnosti QUIZARD s.r.o. nenaplňuje znaky loterie.

Toto tvrzení můžeme prohlásit pouze a jedině o námi 
provozovaných zařízeních, označených jako vědomostní 
quiz.
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